

# 优秀员工旅游 之圣诞小欢苏州一日游



——上海融康汽车设计有限公司

想必大家都知道一句谚语：上有天堂，下有苏杭。并且此说法，最早可追溯至唐代，可见苏杭的名气之大。韦庄词作曾说道：“人人尽说江南好，游人只合江南老。春水碧于天，画船听雨眠。”

没错！我就在这西方狂欢之夜（平安夜），在这江南水乡——苏州，度过了快乐、充实且美美的一天。苏州是我一直想去的地方（大约两年前，我就曾去过苏州。那时的我还没有加入融康这个大家庭），它一直让我牵挂着。一个多月前，我便一直计划要去，但由于种种原因耽搁了。12月24日那天，我终于来到了苏州，开启了我的环苏州之旅。接下来，就允许我，带你们重温这惬意的苏州之行。



冬日周六的早晨本应该交给美梦的，但是这毅然挡不住我对苏州的神往。于是我和女友还有我的小威，早上九点就从上海出发前往苏州。一路上，我们一边听着歌，一边欣赏着沿途的风景，心情好不美妙。不过对于新手的我而言，有些过于的兴奋，这使得我一不留神便开错了路。从上海到苏州，短短的距离竟让我开了两个多小时车程，表示自己也是很无奈。但这一点也不减我游玩的热情！我去的第一个地点是独墅湖（东南大学苏州研究院），和女友一起在湖边逛了一逛，再次体验了一下学校的氛围。园区内，给人以干净、舒适的感觉（据说这个地方还是苏州和新加坡一起合资办的，那就不奇怪了，你懂的）。中午我们就在大学食堂吃了一顿午饭，那是一个实惠啊！素菜1元一份，荤菜3.5元一份（表示怀念学生的生活啊）。

接下来我们去了苏州园林。提到苏州园林，自然就会想到拙政园，在拙政园门口，我和我的RK也来了一张合影。现在是游园的淡季，游园的人比较少，有充分的空间和时间让你和它从容相对。信步所至，常会使你意外地发现某种佳妙之处，也能在无意中得到一分惊喜。以前课本上学过“苏州园林甲天下”，今日一见，果不负其名。在我眼里的苏州园林很美，让人流连忘返。沉浸在其中时，仿佛会看到很多画面，如鸳鸯戏水图，别有洞天图，青砖绿瓦图，一幅幅美得似画非画。它的细腻，古朴与灵动，深深地吸引了我。苏州园林的



设计是很细腻的，宛如一个蒙着多层面纱的清秀女子，当你层层深入，并慢慢地撩起她那薄如蝉翼的面纱时，秀丽清纯的美便自然地呈现在你面前。那是一种甜淡的花感，淡而有味，甜而不腻，既沁人心脾又让人回味无穷，它是那般的感受亲切，却又是那般的不可名状。偶尔听到边上有导游解说其一二时，更是觉得它不仅是表面那么奇特，还富有深刻的历史韵味。话不多说，大家还是来看看照片吧！

在接下来的时间里，我们还去苏州的金融中心逛了逛（顺便积攒得了一个英菲尼迪的头枕），去了苏州非常有特色的诚品书店感受了下书香的气息。在平安夜到来之际，在这初冬的夜晚（其实苏州并不那么冷），和朋友在火锅店共享了一顿苏州美味。待享用完美食，我们便各自携带着欣喜和疲倦回到了大上海（到家快十一点了），为这一天画上了一个完美的句号。

